

A股暂缓纳入MSCI

证监会表示: 明晨延迟纳入A股不影响我国资本市场改革开放进程

综合新华社6月15日电 北京时间15日凌晨,全球知名指数编制公司MSCI(明晟)宣布暂缓将中国A股纳入其全球新兴市场指数,当日沪深股指低开高走,双双延续反弹。

MSCI当天公布全球市场分类评审结果时称,MSCI继续将中国A股保留在2017年纳入新兴市场指数的审核名单中,且不排除在年度市场分类评审例行周期之外提前纳入A股的可能性。

针对MSCI明晟公司15日凌晨宣布推迟将中国A股纳入MSCI新兴市场指数的决定,中国证监会新闻发言人邓舸表示,MSCI明晟的决定不会影响中国资本市场改革开放的进程和市场化、法治化的方向,建设长期稳定健康的资本市场是我们自身的需要。

邓舸当天说,证监会已注意到MSCI明晟公司表示继续保留中国A股在纳入其新兴市场指数的审核名单上的消息,“MSCI明晟新兴市场指数是一个商业机构的指数,中国证监会对于MSCI明晟公司考虑将A股纳入

摩根士丹利资本国际公司(MSCI)14日在其2016年度全球市场分类评审结果中表示,延迟将中国A股纳入MSCI新兴市场指数。以下数个问答有助于理解一些涉及MSCI及其与A股关系的问题。

问: 什么是MSCI?

答: MSCI,即摩根士丹利资本国际公司,也被译成明晟公司,是美国著名的指数编制公司,1969年该公司推出第一只指数产品,目前是全球影响力最大的指数提供商之一。

问: 为何市场如此关注MSCI?

答: 经过40多年发展, MSCI旗下各项指数已经成为绝大多数国际投资者的风向标,一只股票被纳入某一重要的MSCI基准指数意味着可能带来相当可观的被动买盘。根据MSCI官网数据,目前全球排名前100家的资产管理者中,有97家是



该指数是同意和支持的,纳入与否是MSCI明晟公司的商业决定”。

他同时表示,中国已经是全球第二大经济体,A股市场的国际影响力正在逐步提升,任何没有中国A股的国际指数都是不完整的。

当日上证综指以2814.69点低开,早盘下探2811.78点后开始掉头上行

进入红盘区域,午后上摸2894.26点。尾盘沪指收报2887.21点,较前一交易日涨45.02点,涨幅为1.58%。深证成指收复万点整数位,收盘报10173.85点,涨278.70点,涨幅为2.82%。尤其是前期经历大幅调整的创业板指数当日表现抢眼,录得3.42%的较大涨幅后以2128.80点报收。

与A股相伴,沪深B指双双走高。上证B指涨1.28%至344.87点,深证B指涨0.83%至1077点。

暂缓纳入MSCI,A股缘何不跌反涨?凯石益正资产管理有限公司研究总监仇彦英分析认为,市场对评估结果已有一定预期是重要原因。

过去几个月中,中国证监会和沪

深交易所相继出台了一系列完善资本市场政策举措,这些努力获得了国际投资者的认可。5月中旬以来沪股通曾连续近一个月实现资金净流入。

不过,伴随市场预期发生明显变化,13日沪深股市出现一波深幅调整,沪股通也一改前期持续净流入状态。仇彦英表示,此次调整令MSCI最终评审结果出炉的利空效应获得了提前释放。

市场人士表示,MSCI的评审结果相对于中国股市约45万亿元的总市值而言影响有限。从中长期来看,A股纳入MSCI则是“历史必然”。与是否纳入MSCI的结果本身相比,许多机构更加看重中国股市在与国际市场接轨过程中的自我完善。

来自九泰基金的观点认为,A股融入全球金融市场是大势所趋,融入的程度更多地取决于市场制度建设和中国资本项目开放程度。随着中国经济体量的持续增长,以及对全球经济和金融市场的影响力不断提升,未来海外投资者对中国股市的参与度将进一步提高。



因政治资金丑闻
东京都知事递交辞呈

6月15日,在日本东京,东京都知事舛添要一递交辞呈后出席都议会会议。

东京都知事舛添要一15日向都议会递交辞呈,因政治资金丑闻引发的舛添与政界的拉锯战最终以舛添主动辞职收场。今年5月初,舛添被曝出公款私用丑闻。经相关律师调查,舛添曾使用政治资金支付私人旅行住宿费、家庭聚餐费,相关金额达440万日元(约合27.4万元人民币)。

新华社/路透

考古学家宣布发现古希腊“冰封王座”

希腊一名考古学家宣布,在希腊南部发现了古希腊迈锡尼王国的王座残块。迈锡尼王国因希腊神话和特洛伊战争而闻名,兴盛于公元前14世纪中叶至前12世纪,是希腊青铜时代晚期最重要的文明之一。

考古学家克里斯托菲力斯·迈及迪斯14日在希腊首都雅典召开新闻发布会说,从这块庞大且经过加工的残块看,迈锡尼王座由石灰石制成,放置在宏伟的迈锡尼王宫里。

大约公元前1200年,这座建在山巅上的王宫在一场地震中坍塌,王座也随之湮没。两年前,人们在迈锡尼遗址下的一处河床里挖掘出这块王座残块。

然而,希腊文化部官员并不认同迈及迪斯的观点,认为残块只是一个石盆的一部分。但迈及迪斯认为,石灰石具有多孔渗水的特性,不会用于盛放液体,而非常适于打造座椅。同时,迈锡尼王宫其他地方并未发现这种石材制造的其他物品,这一独特性更证明了这块残石的与众不同,加大了其作为王座一部分的可能性。他说,“这是关于迈锡尼时期最具象征性、意义最重大的发现”,王座的其他部分可能埋藏在迈锡尼城下,希望政府许可,充分挖掘河床。

王逸君(新华社特稿)

MSCI与A股关系问与答

其客户。

问: MSCI目前有哪些指数?

答: MSCI指数体系下包括市场加权指数系列;因子指数系列;策略指数;主题指数;环境、社会与治理(ESG)指数;客制化指数(即根据客户需求的自定义指数)和房地产指数七大类。

证监会方面曾表示,A股纳入国际市场指数能够为中国市场引入长期专业化增量资金,优化市场投资者结构,提高市场运作水平,改善公司治理,促进中国资本市场稳定发展。

问: A股为何暂未被纳入新兴市场指数?

答: MSCI在14日的声明中说, MSCI此前就这次评审提出了中国A

股纳入新兴市场指数的四项问题:实际权益拥有权问题、合格境外机构投资者(QFII)制度改革对市场准入与资本流动的影响及成效、旨在防范广泛性自愿停牌的交易所新规的执行情况、内地交易所针对金融产品的预先审批限制。

声明说,国际投资者对中国进一步开放A股市场的各项措施表示肯定,并认为实际权益拥有权的问题已经得到圆满解决。但另一方面,

有投资者认为,QFII额度分配和资本流动限制的相关进度,以及交易所停牌新规的执行效果仍需要一段时间去观察。此外,中国交易所针

对涉及A股的金融产品进行预先审批的限制仍未得到有效解决。有鉴于此, MSCI继续将中国A股保留在2017年纳入新兴市场指数的审核名单上。

也有观察人士认为,虽A股纳入MSCI是与国际接轨的一种表现,但资本市场制度设计和实施节奏应由各监管部门把握,其在权衡利弊后做出相应安排。

目前,多数市场分析人士认为,A股已经进入MSCI的纳入通道,对未来被纳入的前景表示乐观。

记者 孙鸥梦
(新华社纽约6月14日电)



海南希望电广文化传媒与海南锦诚 双方达成战略协议

W-ing

海南希望电广拥有海南日报、海南省级广播电台(地产行业独家代理)、海口公交车厢广告资源,结合新媒体推出“广播广告+公交车厢广告+互联网新思路”模式

海南锦诚长期为海南提高专业化服务,拥有地块可研·项目咨询·项目代理·营销顾问·活动策划等专业化全程服务平台,于6月16日海南锦诚成立三周年之际双方强强联合,达成战略合作协议,携手打造多元化海南地产专业服务平台。

招聘信息

地产总经理·地产策划·案场经理·置业顾问·分销专员
(以上要求两年以上房地产工作经验, 原新浪乐居、搜狐焦点、搜房网工作人员优先)



地址: 海口市金濂路5号广电家园D栋1单元601 Tel: 0898-6666 2165